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Bei Umfrage im Deutschland-Trend:

  

Überraschend starke Unterstützung für Aufnahme von Flüchtlingen aus Moria

  

Freitag 18. September 2020 - Berlin / Köln / Hameln (wbn). Insgesamt 87 Prozent der im
Deutschland-Trend Befragten haben sich für die Aufnahme von Flüchtlingen aus dem
griechischen Lager Moria ausgesprochen.

  

Das ist auch Rückenwind für Hamelns Oberbürgermeister Claudio Griese, der gestern
überraschend angekündigt hatte Flüchtlingsfamilien in Hameln aufnehmen zu wollen.

        Fortsetzung von Seite 1    Die Bundesregierung hat sich darauf verständigt, Flüchtlinge
aus dem  abgebrannten Flüchtlingslager Moria aufzunehmen. Vier von zehn  Wahlberechtigten
(43 Prozent) sind der Ansicht, dass Deutschland auf  jeden Fall Flüchtlinge aus Moria
aufnehmen sollte. 44 Prozent finden  dagegen, Flüchtlinge aus Moria sollten in Deutschland nur
aufgenommen  werden, wenn sich die EU-Staaten auf eine europaweite Verteilung der 
Hilfssuchenden einigen. Jeder Zehnte ist prinzipiell gegen eine Aufnahme  von Flüchtlingen aus
Moria.   

Die Anhänger der Grünen und der Linken sprechen sich mehrheitlich für  eine bedingungslose
Aufnahme von Flüchtlingen aus. Anhänger der  Unionsparteien favorisieren die Aufnahme im
Rahmen einer europäischen  Lösung. Die Anhänger der SPD und der FDP sind in der Frage
gespalten.  Auch die Hälfte der AfD-Anhänger würde die Aufnahme von Flüchtlingen aus  Moria
im Rahmen einer europäischen Lösung unterstützen. Vier von zehn  AfD-Anhängern möchten
dagegen grundsätzlich keine Flüchtlinge aus Moria  in Deutschland aufnehmen.
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